

Поздравляем с Днем пожилого человека!

Мысли о старости, пока еще мы молоды, почти не посещают. Она кажется такой далекой и невозможной, даже не верится, что когда-то старость настигнет и нас.... Но жизнь так быстротечна, годы летят, и в какой - то определенный момент человек вдруг понимает, что он пополнил ряды дедушек и бабушек.

На 45-ой сессии Генеральной Ассамблеи ООН обсуждалась проблема стремительного старения населения мира, а также вопрос о вкладе пожилых людей в различные направления и развитие экономики. Это послужило основанием для провозглашения в 1991 году Международного дня пожилого человека, который теперь во всем мире ежегодно отмечается 1 октября. Сначала этот праздник пришел в Европу, позднее - в США, а начиная с конца 90-х годов, поздравления с Днем пожилого человека принимали все люди мира, которые достигли почтенного возраста. В странах Скандинавии этот праздник отмечают с особым размахом. С учетом интересов пожилой публики по радио и телевидению транслируются передачи, а молодежь заранее готовит поздравления с Днем пожилого человека бабушке, дедушке, коллеге, пенсионерам. Ведь именно люди старшего поколения являются хранителями традиций и источником мудрости, примером самоотверженного труда ради будущего своих детей и внуков, патриотизма, а также живой историей прошедших лет.

В Россию официальный праздник, посвященный пожилым людям, пришел в 1992 году, после того как правительством был рассмотрен вопрос «О проблемах пожилых людей».

Основная цель такого дня - привлечь внимание общества к трудностям и проблемам, возникающим у пожилых людей, а также их социальной роли. Ведь старшее поколение имеет огромный жизненный опыт и потенциал, который оно может передать своим потомкам, однако, в тоже время, пожилым людям необходима социальная адаптация и особый уход. Другими словами, День пожилого человека, отмечаемый в России, направлен на понимание нужности и важности людей преклонного возраста в общественной жизни. Не стоит при этом забывать, что одной из важнейших проблем, которую постоянно нужно решать, является оказание всесторонней помощи малообеспеченным и одиноким инвалидам, пенсионерам. Не поленитесь и адресуйте свои поздравления с Днем пожилого человека всем своим родственникам, соседям и знакомым, у которых жизнь встречает закат. Говорят, что по отношению к старикам можно судить об обществе в целом. Посмотрите вокруг, как много их рядом, брошенных и обездоленных. Быть может, именно вам дано развеять грусть и внести яркие краски в жизнь этих людей. Вручив или озвучив красивые официальные поздравления с Днем

пожилого человека в стихах и прозе, вы сможете отдать дань уважения людям, у которых за плечами огромная жизнь с ее трудностями и радостями, удачами и потерями. Именно они научили нас верить в себя и свои силы, ценить справедливость и порядочность.

Уважаемые коллеги, пенсионеры (работающие и находящиеся на отдыхе) поздравляем Вас с праздником и хотим выразить свою бесконечную признательность за Ваш богатый жизненный опыт, мудрость, глубокое понимание сути проблем, неравнодушие - бесценные богатства, которыми Вы всегда готовы поделиться с молодым поколением!

25. 08.2015г.	Директор МБВСОУ В(С)ОШ	Алла Ильинична Вагина
	A	1 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20